

A/USR/32/

12.02.2020



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9800A/12.02.2020

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

ÎNȚEBĂRE

Adresată: Domnului Vasile-Florin CĂȚU, Ministrul Finanțelor Publice

De către: Vlad Emanuel DURUȘ, Deputat USR

Circumscripția electorală: Nr. 26, jud. Maramureș

Grup parlamentar: USR

Obiectul întrebării: Ați lăsat Maramureșul fără bani?

Stimate domnule Ministru,

Asumarea răspunderii pe Legea bugetului de stat a împiedicat consumarea unor dezbateri reale în Parlament. Rolul acestora era de a ne da nouă posibilitatea de a îndrepta anumite viziuni ale Guvernului în ceea ce privește politica bugetară, care produc dezechilibre cu impact, în cazul de față, la nivelul autorităților locale.

Mentținerea unor bugete județene la linia de subdezvoltare, în detrimentul altora, nu arată o maturitate în managementul național. Decalajele create prin astfel de politici încurajează exodul de persoane, producând mari perturbări în activitatea agenților economici. Nici investițiile private viitoare nu sunt

încurajate printr-o astfel de abordare. În concret, domnule Ministru, vorbim în 2020 de o alocare bugetară, prin Legea bugetului de stat, pentru funcționarea Consiliului Județean Maramureș mai mică cu aproximativ 30% față de sumele avute la dispoziție în 2019. În aceste condiții, până la o eventuală rectificare pozitivă a bugetului, aproape orice investiție este, în cel mai bun caz, amânată. Probleme majore au și instituțiile din subordinea Consiliului Județean, unde cheltuielile cu salariile nu pot fi acoperite.

Vă rog să-mi comunicați, domnule Ministru, care sunt alocările bugetare pentru funcționarea consiliului județean Maramureș, defalcat pe ultimii trei ani, (care cuprind și serviciile și instituțiile din subordine) și în baza cărei analize ați stabilit cifrele pentru sumele alocate C.J. Maramureș și dacă veți acoperi, prin rectificare, diferența de buget față de 2019.

Vă rugăm să ne trimiteți atât un răspuns pe mail, la adresa vlad.durus@cdep.ro, cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București

În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș
Deputat USR 